
 

Obecní úřad Tasov 
               informuje 
 
 

_________________________________________________________________ 
                 
Vážení spoluobčané, 
 
letošní rok přináší stále nějaké změny a tak vám přinášíme stručný přehled těch 
nejdůležitějších. 
 
Od 1.1.2007 přešel Tasov z okresu Třebíč do okresu Žďár nad Sázavou na základě  
vyhlášky č.513/2006 Sb., kterou se mění stanovení území okresů České republiky.  
V souvislosti s tím si měli všichni občané Tasova vyměnit občanské průkazy.         
Do dnešního data požádalo o výměnu OP 410 občanů na Obecním úřadu v Tasově 
a  asi 20 občanů na Městském úřadu ve Velkém Meziříčí. Zbývá tedy přibližně    
60 občanů, kteří si dosud o výměnu OP nepožádali a pokud tak v nejbližší době 
neučiní, bude jim občanský průkaz ve správním řízení zneplatněn (správní řízení 
povede Městský úřad ve Velkém Meziříčí).  
 
Dne 19.02.2007 byl zastupitelstvu obce jako zřizovateli Základní školy                 a 
mateřské školy Tasov doručen dopis, kterým se Mgr. Lea Fučíková vzdala funkce 
ředitelky školy. Na základě toho bylo vypsáno v souladu s vyhláškou   č.54/2005 
Sb., konkurzní řízení na místo ředitele školy. 
Konkurzní komise byla složena ze dvou členů zastupitelstva obce, jednoho učitele 
ZŠ Tasov, jednoho pracovníka České školní inspekce, jednoho pracovníka odboru 
školství krajského úřadu, jednoho učitele ze školy podobného typu a jednoho 
člena školské rady ZŠ Tasov.  
Tato sedmičlenná komise  z pěti  kandidátů vybrala dne 25.05.2007 na svém 
zasedání dva kandidáty, které doporučila zastupitelstvu obce jako vhodné          
pro výkon funkce ředitele ZŠ Tasov.   
Dne 08.06.2007 proběhla na 6. zasedání zastupitelstva obce tajná volba ředitele.   
Z doporučených kandidátů byla zvolena a ředitelkou ZŠ Tasov jmenována       
Mgr. Irena Martincová. 
 
Od loňského roku mají občané možnost nechat si posílat na své mobilní telefony 
důležité zprávy z obecního úřadu, které se jinak hlásí místním rozhlasem. Za tuto 
službu byl stanoven roční poplatek v roce 2007 50,- Kč. Uživatelé služby byli 
opakovaně vyzváni k zaplacení poplatku, do dnešního data však někteří poplatek 
nezaplatili. Proto bude v průběhu července provedena kontrola zaplacení              a 
neplatičům bude tato služba zrušena. Pokud patříte mezi tyto uživatele               a 
skutečně jste jen zapomněli, můžete vše napravit zaplacením poplatku 50,- Kč na 
č.ú. 1621800339/0800, jako variabilní symbol uveďte telefonní číslo , na které 
vám zprávy chodí. 
Znovu žádáme všechny návštěvníky místního hřbitova o důsledné třídění odpadu. 
Do kontejneru v zadním rohu hřbitova vhazujte pouze biologický odpad-staré 
květiny, věnce, trávu. Na kalíšky od svíček je vyhrazena popelnice u vchodu       
na hřbitov, sklo a plasty odhazujte do kontejnerů na Městečku nebo u školy. 
Smíšený odpad nechce svozová firma odvážet a jiný způsob likvidace odpadu 
prodražuje celý systém svozu, tedy i roční a jednorázové známky  na popelnice. 
 



Jistě jste si všimli, že zastávka na Městečku byla zrušena.  Ke zrušení zastávky nás 
vedl především  neustálý nepořádek uvnitř zastávky, na kterém se vydatně podíleli 
žáci naší školy, současní i bývalí, kteří se zde scházeli.  
Před deštěm a sluncem budou cestující chráněni novou plastovou zastávkou           
s lavičkou, která bude v nejbližších dnech nainstalovaná vedle schodů. 
 
Připomínáme, že do konce června musí všichni majitelé studní mít povolení         
na odběr podzemní vody. Povolení vyřizuje Městský úřad ve Velkém Meziříčí, 
odbor životního prostředí (nová budova, vlevo od radnice). Tiskopis žádosti         o 
povolení můžete získat také na Obecním úřadu v Tasově. 
 
V současné době probíhá úprava  parkovacích míst před hřbitovem,                 před 
mateřskou školou a v prostoru před domy č.p.38 a 39 (pod Kostelíkem). 
 
Od začátku června má obecní úřad nové e-mailové adresy, na které můžete psát 
své dotazy. Podatelna, matrika, účetní má adresu: obec@tasov-tr.cz, starostovi obce 
můžete psát na adresu: starosta@tasov-tr.cz.  
Původní adresa ou.tasov@cbox.cz bude do 2 měsíců zrušena. 
 
Tasovská pouť se koná ve dnech 29.6.-1.7.2007. 
V pátek 29.6. se koná taneční zábava se skupinou MEŠ, začátek bude ve 20 hodin 
před sokolovnou, v sobotu 30.6. v 15,30 hodin se koná na hřišti v Bosně tradiční 
pouťový fotbal svobodní proti ženatým a od 19 hodin jste zváni před sokolovnu          
na posezení s mysliveckým občerstvením, v neděli 1.7. můžete navštívit 
vystoupení cimbálové muziky,  Venduly Příhodové a dětských tanečních souborů. 
Začátek bude ve 14 hodin rovněž před sokolovnou. 
 
Tento zpravodaj a další informace jsou také zveřejněny na www.tasov-tr.cz. 
  
Přejeme vám příjemné prožití letních dovolených a prázdnin. 
 

      
 
            
 
                Za zastupitelstvo obce  
               Josef Borůvka, starosta 
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